

Особенное место для особенных людей

«Золотой век» в Царском Селе

Сегодня все больше людей ценят жизнь в ближайших пригородах Санкт-Петербурга.

Город Пушкин, он же Царское Село, как раз один из них. Основанный как летняя резиденция русских царей, он повидал на своем веку многое. Когда-то здесь собирался весь цвет российского общества, это были золотые времена Царского Села. «Золотой век» для Пушкина – это надежда на счастливое будущее. «Золотой век» – это жилой комплекс, которыйозвела группа компаний «ЦДС» напротив Екатерининского парка.

Четырехэтажные здания комплекса вдержанном архитектурном стиле объединены сквозным фасадом. Авторский ландшафтный дизайн территории с декоративными фонтанами и малыми архитектурными формами. На территории комплекса построен благоустроенный подземный паркинг с лифтом, детский сад, детские и спортивные площадки.

ЖК «Золотой век» – это особенное место для особенных людей.

Приглашение вступить в ЖСК «ЦДС-1»



отделы реализации
320-12-00
(812) 320-12-01
320-12-02
320-12-22

www.cds.spb.ru

Приобретение квартир и предоставление рассрочки осуществляется посредством вступления в ЖСК "ЦДС-1" и уплаты взносов.
Подробная информация о вступлении в ЖСК в отделах реализации. С информацией о застройщике и с проектом строительства можно ознакомиться на сайте www.cds.spb.ru

ОСОБЕННОЕ МЕСТО ДЛЯ ОСОБЕННЫХ ЛЮДЕЙ

ЖИЛОЙ КОМПЛЕКС

ЗОЛОТОЙ ВЕК

г. Пушкин, Парковая ул., д. 44-57

- ◆ Объект сдан в эксплуатацию
- ◆ **Беспроцентная рассрочка до 1 года***
* При первом взносе от 40%
- ◆ Лифт в паркинг



Заказчик ЗАО «ЦДС»

реклама